

**ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ
ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ (Δ.Ε.Υ.Α.Χ.)**

ΕΔΡΑ : ΧΑΛΚΗΔΟΝΑ

Δ/ση: Τέρμα Εθνικής Αντιστάσεως, ΤΚ:57007, Δ.Κ. Χαλκηδόνας, Δήμου Χαλκηδόνας

Τηλ:23910 21113,23910 23708, Fax:2391021114

Πληροφορίες: κα Αναστασιάδου Αικατερίνη, (τηλ. 2391021113, εσωτ. 24)

E-mail: halkidona@deyaha.gr

Χαλκηδόνα: 01/02/2019

Αρ.Πρωτ. : 0361

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2018 ΣΤΗ Δ.Ε.Υ.Α.Χ.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης-Αποχέτευσης Δήμου Χαλκηδόνας,

Λαμβάνοντας υπόψη την υπ'αριθμ. 17/2019 απόφαση του Δ.Σ της Δ.Ε.Υ.Α.Χ προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους ορκωτούς ελεγκτές-λογιστές κατά τα οριζόμενα στο άρθρο 18 του Ν.1069/1980 όπως ισχύει σήμερα, να υποβάλλουν έγγραφες σφραγισμένες οικονομικές προσφορές στη Δ.Ε.Υ.Α. Δήμου Χαλκηδόνας για τη διενέργεια τακτικού διαχειριστικού ελέγχου αυτής, για το έτος 2018 (τελικά παραδοτέα μια (1) έκθεση ελέγχου).

Δικαιούχοι συμμετοχής μπορούν να είναι φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή ενώσεις αυτών που λειτουργούν νόμιμα στην Ελλάδα, ως Ορκωτοί Ελεγκτές – Λογιστές εταιρειών ή κοινοπραξίες. Οι υπηρεσίες θα αφορούν τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της ΔΕΥΑ Δήμου Χαλκηδόνας για το έτος 2018. Τόπος παροχής Υπηρεσιών θα είναι η έδρα της ΔΕΥΑ Δήμου Χαλκηδόνας (οδός Εθνικής Αντίστασης-τέρμα, Χαλκηδόνα, Τ.Κ 57007).

Τα δικαιολογητικά θα υποβάλλονται εντός σφραγισμένου φακέλου με την ένδειξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΡΙΣΜΟ ΟΡΚΩΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ ΓΙΑ ΕΛΕΓΧΟ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΕΤΟΥΣ 2018» επί του οποίου πρέπει να αναγράφονται τα στοιχεία του ενδιαφερόμενου (ονοματεπώνυμο, διεύθυνση, τηλέφωνο επικοινωνίας).

Η διενέργεια του ελέγχου θα γίνει σύμφωνα με το Ν.1069/1980 και τα διεθνή πρότυπα ελέγχου. Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά συμμετοχής είναι:

Ο κυρίως φάκελος της προσφοράς θα εμπεριέχει τους ακόλουθους υποφακέλους:

α) Το φάκελο με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ» σφραγισμένο, που θα περιλαμβάνει επί ποινή αποκλεισμού όλα τα κατά περίπτωση απαραίτητα δικαιολογητικά :

- Απόσπασμα ποινικού μητρώου (εντός τελευταίου τριμήνου) , στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε) & προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε & Ε.Ε) αφορά τους διαχειριστές και στις περιπτώσεις των ανώνυμων εταιρειών (Α.Ε) τον Διευθύνοντα Σύμβουλο καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.
- Ασφαλιστική ενημερότητα για συμμετοχή σε δημοπρασίες
- Φορολογική ενημερότητα συμμετοχή σε δημοπρασίες
- Πιστοποιητικό οικείου Επιμελητηρίου με το οποίο θα πιστοποιείται η εγγραφή σ' αυτό και το ειδικό επάγγελμά τους που έχει εκδοθεί το πολύ έξι (6) μήνες πριν από την ημερομηνία διενέργειας της διαδικασίας.

Εφόσον πρόκειται για νομικό πρόσωπο, αποδεικτικά έγγραφα νομιμοποίησης του νομικού προσώπου.

- Βεβαίωση του Εποπτικού Συμβουλίου του Σ.Ο.Ε.Λ ότι είναι εγγεγραμμένοι στο Ειδικό Μητρώο Ορκωτών Ελεγκτών.

- Βεβαίωση του Σ.Ο.Ε.Λ η οποία να πιστοποιεί ότι δεν έχουν υποπέσει σε παράπτωμα κατά την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας και δεν έχουν εκδοθεί εις βάρος τους απόφαση για σοβαρό αδίκημα από το Εποπτικό Συμβούλιο.
- Αίτηση στην οποία οι ενδιαφερόμενες εταιρείες ή κοινοπραξίες θα αναφέρουν την πρόθεση τους για συμμετοχή στην πρόσκληση ενδιαφέροντος , καθώς και τα ονοματεπώνυμα και τους ΑΜ ΣΟΕΛ των δύο (2) Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών με τους αναπληρωματικούς τους , που προτείνουν για τη διενέργεια του ελέγχου.
- Βεβαιώσεις εργασιακής εμπειρίας (κατ' ελάχιστο 3ετή εμπειρία σε διαχειριστικούς ελέγχους Ο.Τ.Α., ή και πρόσθετων επαγγελματικών δραστηριοτήτων).
- Βεβαίωση-υπεύθυνη δήλωση ότι δύνανται να ολοκληρώσουν τον έλεγχο και να παραδώσουν την έκθεση το αργότερο σε 60 ημερολογιακές ημέρες από την παραλαβή της πρόσκλησης για υπογραφή σύμβασης.

β) Το φάκελο με την ένδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» σφραγισμένο, που θα περιλαμβάνει την οικονομική προσφορά.

Οι σφραγισμένοι φάκελοι θα υποβληθούν έως και την **Παρασκευή, 08-2-2019 και ώρα 13.00 μ.μ** στο γραφείο Πρωτοκόλλου, στις εγκαταστάσεις της Δ.Ε.Υ.Α. Δήμου Χαλκηδόνος (οδός Εθνικής Αντίστασης - τέρμα, Χαλκηδόνα, Τ.Κ 57007). Προσφορές που θα υποβάλλονται μετά την ανωτέρω προθεσμία θα θεωρούνται εκπρόθεσμες και δεν θα λαμβάνονται υπ' όψιν.

Η διενέργεια του ελέγχου, **προϋπολογισμού τριών χιλιάδων ευρώ(3.000,00€)** πλέον Φ.Π.Α 24%,(σύνολο με Φ.Π.Α 3.720,00 €) θα γίνει με απευθείας ανάθεση, μετά από αξιολόγηση των προσφορών από τριμελή επιτροπή της Δ.Ε.Υ.Α.Χ και κριτήριο κατακύρωσης την οικονομικότερη προσφορά. Για την σύγκριση των προσφορών θα λαμβάνεται υπόψη η συνολική καθαρή τιμή (πλέον Φ.Π.Α 24%).

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν την πλήρη μελέτη με τις τεχνικές προδιαγραφές και τη συγγραφή υποχρεώσεων από τα γραφεία της ΔΕΥΑ Δήμου Χαλκηδόνος (οδός Εθνικής Αντίστασης-τέρμα, Χαλκηδόνα, Τ.Κ 57007) ή να την αναζητήσουν στο διαδικτυακό τόπο <http://www.promitheus.gov.gr> με τον μοναδικό κωδικό – ΑΔΑΜ 19REQ004320743.

Ο Πρόεδρος

ΧΑΤΖΑΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ